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MAGÁN EMAIL HÁLÓZAT NEMZETI ALTERNATÍV MÉDIA ( MEHNAM) 
 

T. Címzett! 
 
Parlamenti és Önkormányzati pozíciókra pályázó szervezeteknek feltett kérdésem, az irányelveikről. 

Az én irányelveimet lásd www.tejfalussy.com:                                                                                         

Hét pont, amit MINDIG AKARNI KELL (Kezdőlap) 

 

Hivatkozással a szakértőikkel, ill. a jogelődjeik szakértőivel folytatott korábbi egyeztetésekre, 
együttműködésekre, ezúton egyértelmű választ kérek tőlük arra, hogy csak a konkurens szervezetek 
sakkban tartásához kellettek az eredményeink, vagy szeretnétek kampányolni is azokkal. Ha igen, 
akkor erre legjobb alkalom a parlamenti és önkormányzati választási kampány. Ezek során 
mindenhol terjeszteni tudnátok az általam vezetett Tudományos Rendőrség PJT keretében konkretizált 
titkos csőd főokok miatti egészségi és gazdasági károk tényleges elhárítását elősegítő „Önvédelemre 
felhívást” (melléklet-1), s a 11 eltitkolt csőd főokot” (melléklet-2), valamint a magyar önvédelmet 
biztosító konkrét megoldásokat. Tudományos kutatási eredményeimmel, a hatás-kalibráló mérési és 
APLA szakértői döntés optimalizáló software-immel (melléklet-3) mindig hajlandó voltam segíteni 
azoknak, akik ténylegesen a magyarok megmaradását szeretnék, de csak nekik. Nem csak az a fontos, 
hogy ki mit csinál, hanem az is, hogy miket nem, s hogy mit hallgat el. A fenti kérdésekre érkező vagy 
nem érkező válasz „politikai perturbációs analízis” részét is képezi. 

 
Melléklet-1  

 
Önvédelmi felhívás, szabad terjesztésű MEHNAM-info:  Töltsd le az alábbi honlapokat, mielőtt 
MEGÖL a konyhasóhiányos vagy és káliumtúladagoló étel és a vírusos, vegyszeres vezetékes víz!     
Hogy ki és miért gyilkol, lásd www.tejfalussy.com, egyéni védekezésedhez lásd www.tisztaso.hu!  

 
Melléklet-2 

 
http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/desztvizhonlap2/desztvizhonlap/aquanet-

2/szoveg1/tizenegy-titkos-hazai-csod-fook.htm  
 

Melléklet-3  
 

http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/aquanet-apla/  
 

Verőce, 2013. 10. 21.                                       tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com 
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